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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Διενέργεια ανοικτού διεθνούς δημόσιου διαγωνισμού για την υλοποίηση του έργου 
«Μητροπολιτικό  Δίκτυο  Οπτικών  Ινών  Δήμου  Λαρισαίων»  της  πρόσκλησης  93  του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος της Κοινωνίας της Πληροφορίας. 

 Στην Λάρισα σήμερα την 27η Απριλίου του έτους 2006 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και 
ώρα 20.00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την με αρ. 7194/19-4-2006 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους 
ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95.

'Ηταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Κων/νος  Γιαννούλας,  ως  Πρόεδρος,  2) 
Γεώργιος Βαγενάς, 3) Ελένη Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου, 4) Βασίλειος Δημητρίου, 5) Κων/νος 
Καλαμπαλίκης, 6) Κων/νος Καραμπάτσας, 7) Χριστόδουλος Καφφές, 8) Ροδόπη Κουρσούμη, 9) 
Γρηγόριος  Κουτσομάρκος,  10)  Γεώργιος  Κρομμύδας,  11)  Βάϊος  Κυριτσάκας,  12)  Ιωάννης 
Λάτσιος,  13)  Κων/νος  Μέγας,  14)  Αθανάσιος  Μητσιός,  15)  Χρήστος  Μίχος,  16)  Σπυρίδων 
Μπαρμπούτης, 17) Κων/νος Νότας, 18) Ιωάννης Οικονόμου, 19) Χρίστος Οικονόμου, 20) Άγις 
Παπαστεργίου, 21) Καλλιόπη Παπαστεργίου, 22) Κων/νος Σαμαρίνας, 23) Παναγιώτης Σάπκας, 
24)  Μάνθος  Τζιαστούδης,  25)  Μιχαήλ  Τσακίρης,  26)  Αστέριος  Τσεκούρας  και  27)  Ιωάννης 
Τσιτσιανούδης.

και δεν προσήλθαν οι κ.κ 1) Ζωή Ακριβούλη, 2) Δημήτριος Γεωργάκης, 3) Αικ. Ζιαζιά-
Σουφλιά,  4)  Κων/νος  Κακαδιάρης,  5)  Βάϊος  Καραϊσκος,  6)  Ειρήνη  Κατσίγρα,  7)  Γεώργιος 
Λαμπρούλης, 8) Αργυρώ Μουκίου, 9) Μάρκος Μπανιός και 10) Ιωάννης Φλώρος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 27, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 παράγραφος 2 
τoυ Π.Δ 410/95 " περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος", δηλαδή τον αμέσως 
μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην 
συζήτηση των θεμάτων, παρόντος του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.

Σελίδα   1  από  2



Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι δημοτικοί σύμβουλοι   Γκολφινοπούλου Ελ., 
Κουτσομάρκος Γρηγ.  και Καραμπάτσας Κων/νος και ο κ. Καφφές Χριστόδουλος που μετά από 
δήλωσή του αποχώρησε.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά διενέργεια ανοικτού διεθνούς 
δημόσιου διαγωνισμού για την υλοποίηση του έργου «Μητροπολιτικό Δίκτυο Οπτικών Ινών Δήμου 
Λαρισαίων»  της  πρόσκλησης  93  του  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  της  Κοινωνίας  της 
Πληροφορίας  και αφού έλαβε υπόψη:

1. Την  κοινή  οδηγία  2004/18/ΕΚ  «Για  τον  συντονισμό  των  διαδικασιών  σύναψης 
δημοσίων συμβάσεων υπηρεσιών»

2. τις διατάξεις του Ν.2286/95 «Προμήθειες του Δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών 
θεμάτων»  (ΦΕΚ  19/Α/01.02.95),  όπως  τροποποιήθηκε,  συμπληρώθηκε 
αντικαταστήθηκε και ισχύει σήμερα, και των σε εκτέλεση αυτού κανονιστικών πράξεων

3. τις διατάξεις του Νόμου 2362/95 «Περί Δημοσίου Λογιστικού»
4. το  Π.Δ.  410/95  «Δημοτικός  και  Κοινοτικός  Κώδικας»  όπως  τροποποιήθηκε, 

συμπληρώθηκε και ισχύει σήμερα»
5. Την  με  ημ/νία  26-4-2006  εισήγηση της  Δ/νσης  Οργάνωσης  και  Σχεδιασμού,  τμήμα 

Σχεδιασμού, που έχει ως εξής: 
«Στα πλαίσια της υλοποίησης του ανωτέρω έργου, είναι απαραίτητο να προχωρήσουμε στη λήψη 
απόφασης  για  την  διενέργεια  ανοικτού  διεθνούς  δημόσιου  διαγωνισμού  ύστερα  από  την 
οριστικοποίηση του σχεδιασμού του δικτύου και την έγκριση των τευχών δημοπράτησης από την 
Διαχειριστική  Αρχή.  Το  συνολικό  ύψος  του  προϋπολογισμού  του  έργου  ανέρχεται  στο 
1.880.000,00 € (ένα εκατομμύριο οκτακόσιες ογδόντα χιλιάδες ευρώ)».

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει την  διενέργεια ανοικτού διεθνούς δημόσιου διαγωνισμού  για την υλοποίηση του έργου 
«Μητροπολιτικό  Δίκτυο  Οπτικών  Ινών  Δήμου  Λαρισαίων»  της  πρόσκλησης  93  του 
Επιχειρησιακού  Προγράμματος  της  Κοινωνίας  της  Πληροφορίας.  Η  Δημαρχιακή  Επιτροπή  θα 
προβεί στον καθορισμό των όρων διακήρυξης όταν αυτοί θα καθοριστούν από την Διαχειριστική 
Αρχή του ΕΠ Κοινωνία της Πληροφορίας. 
…………………………………………………………………………………………………………

Εις τον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 
υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛAΣ 
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